

## 淄川区昆仑镇： 传承志愿服务精神 擦亮文明底色



大昆仑村、奎二村志愿者为老人健康查体。

3月5日是第58个“学雷锋纪念日”。为营造文明和谐、团结奋进的志愿服务浓厚氛围，淄川区昆仑镇各村居动员广大志愿者开展各类志愿服务活动，掀起志愿服务新热潮，形成社会文明新风尚。

各村居积极组织村级理论宣讲员、老干部、老教师等基层志愿者宣讲队伍，依托明理胡同宣讲阵地，广泛开展党史学习教育活动，在红色基因教育中，感受老一辈革命者的奋斗历史，传承发扬勇于担当、不怕牺牲的革命精神。

昆仑镇西笠山村守望相助志愿服务队带领村民开展各类帮扶活动，慰问贫困、空巢、失独、失能老人，为他们打扫卫生、换洗被褥、洗衣做饭，及时

了解和满足他们的需求。

昆仑镇大昆仑村、奎二村则积极联系乡村医生入户走访，以空巢老人、优抚对象、特困学生等特殊群体为重点，提供健康查体等上门服务。了解到部分残疾人走上工作岗位后，因身体状况等原因产生抵触情绪，志愿者联系专人为他们进行技术辅导和心理疏导，帮助他们尽快适应新工作。

“现在这磨菜刀的可真是少见，正发愁家里菜刀钝了呢，这志愿者就来村里了！”昆仑镇西楼村村民连连赞叹。近期，昆仑镇各村居陆续组织志愿者开展技能型志愿服务，法律援助、就业指导、文化辅导、医疗保健、电器维修、理发织补等多样化、专业化的便民利民

服务活动在昆仑镇多点开花。

同时，各村居大力开展卫生清扫志愿服务活动，整治脏乱差，实现洁齐美。深入社区宣传垃圾分类、低碳生活等知识，深入农村宣传“绿水青山就是金山银山”的新发展理念，倡导百姓自觉保持人居环境整洁，擦亮乡村振兴底色，让乡村更美、更宜居。

微光成炬，志愿不息，涓涓热血，温暖新春。谈起未来如何开展志愿活动，昆仑镇奎一村孙玉美充满了信心：“志愿服务只有起点，没有终点。只要百姓需要，我们的志愿服务就会一直干下去！”

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 李悦 梁鑫

### 聆听英雄事迹 重温入党誓词

贵州茅台酱香酒营销公司与新星集团开展党建共建活动

淄博3月11日讯 3月7日，贵州茅台酱香酒营销公司党员代表来到新星集团，双方开展“学党史 献爱心”党建共建活动。

双方党员来到茅台新星思想政治体检馆进行思想体检，赴淄川区马鞍山抗日革命教育基地参观学习，聆听英雄事迹，重温入党誓词。在淄川区太河镇小口头村，他们开展了慰问困难老党员活动，向困难老党员送上了油、米、面、调味品等生活物资。通过学习党的光辉历史，学习革命先辈的英勇战斗史，党员同志进一步强化了理论武装，坚定了

理想信念，强化了责任担当。

自2017年贵州茅台、新星集团开展党建共建以来，双方每年开展共建活动30多次，开辟了“国企+民企”党建共建的新模式。

全国优秀党务工作者，新星集团党委书记、董事局主席魏心东表示，今年双方的共建活动将紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的主题展开，教育引导双方党员明理、增信、崇德、力行，共同为广大消费者服务好，以更加优异的成绩庆祝建党100周年。 通讯员 吕允城

### 女子取款落下手机 监控拍下后来者顺手拿走

银行工作人员帮忙找回

淄博3月11日讯 3月8日中午，一位女士急匆匆跑进建行淄川支行营业大厅寻求帮助。原来，她十几分钟前使用ATM取款，不慎落下了手机，发现手机不见后到自助银行寻找未果，便到网点反映此事。

银行工作人员立即查看监控寻找线索，发现手机被后来者到ATM存钱的市民拿走。工作人员一边安抚王女士，一边协助王女士拨打110报案。民警了解相关情况后，网点主管按照流程协

调安保部门调取监控录像并协助查找联系方式，经过几番努力，终于在下午4点多联系到拿走手机的市民，对方随即将手机物归原主。

“今天能找到手机，真是太感谢你们了！”王女士对银行工作人员表示感谢。“这是我们应该做的。真诚服务、客户至上，建设银行将继续筑成百姓心中有温度、有担当、有责任的银行。”工作人员表示。

通讯员 康义杰

今日D01-D04版 地址：淄川松龄东路45号(星辰供水院内) 编辑 郝玲 校对 孙双



# 省钱就是硬道理！

德银五金交电有限公司

服务热线：400-0533-848



## 独家代理淄川地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线：13869387661、13371588698 地址：淄川区松龄东路45号(星辰供水院内)